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Berechnungen und Buchungen der Sachanlagen (14 BE)

Die ,Schubert & Meier* OHG kaufte am 14.05.2008 einen LKW

zum Listenpreis von 82.000,00 € netto auf Ziel. Der Handler
gewahrte 10% Rabatt auf den Listenpreis. Auf3erdem wurden
Uberfithrungskosten von 2.499,00 € brutto in dieser Rechnung
ausgewiesen. Die Zulassungsgebiihren in Hhe von 340,00 € sowie
die Kfz-Steuer von 600,00 € wurden per Bankiiberweisung gezahlt.
Die Nutzungsdauer des LKW betragt 10 Jahre.

Ermitteln Sie die Anschaffungskosten des LKW! (3 BE)

Buchen Sie die Anschaffung des LKW! (2 BE)

Die Rechnung wird unter Abzug von 3 % Skonto per Bank-
Uberweisung ausgeglichen.

Bilden Sie den Buchungssatz! (2 BE)

Am 14.05.2008 betrug der Tachostand des LKW 250 km. Am Ende
des Jahres wird ein Tachostand von 35.500 km abgelesen. Die Soll-
gesamtleistung des LKW wird auf 300.000 km geschétzt.

Berechnen Sie die lineare Abschreibung und die Leistungs-
abschreibung im ersten Nutzungsjahr! (2 BE)

Begriinden Sie, welche Abschreibungsmethode die OHG
wahlen sollte! (1 BE)

Stellen Sie den Buchungssatz fiir die Abschreibung im ersten
Nutzungsjahr auf! (1 BE)

Erklaren Sie, warum Abschreibungen auf Sachanlagen
notwendig sind! Gehen Sie bei Ihren Ausfiihrungen auch auf
den Abschreibungskreislauf ein! (3 BE)
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